Objekt: Alexandria: Septimius Severus

Museum: Münzkabinett
Geschwister-Scholl-Straße 6
10117 Berlin
030 / 266424242
ikmk@smb.spk-berlin.de

Sammlung: Antike, Griechen, Römische
Kaiserzeit

Inventarnummer: 18205860

Beschreibung

Vorderseite: Kopf des Septimius Severus mit Lorbeerkranz nach r.

Rückseite: Septimius Severus reitet im Galopp mit einem Speer in seiner erhobenen r. Hand nach l. Unter dem Pferd liegt ein besiegter Gegner.

Grunddaten

Material/Technik: Billon; geprägt

Maße: Gewicht: 13.55 g; Durchmesser: 23 mm;

Stempelstellung: 12 h

Ereignisse

Hergestellt wann 194-195 n. Chr.

wer

wo Alexandria

Beauftragt wann

wer Septimius Severus (146-211)

WO

Verkauft wann

wer Firma Julius Hahlo

WO

wann

Wurde

abgebildet (Akteur)

wer Septimius Severus (146-211)

WO

[Geographischer wann Bezug]

wer

wo Afrika

Schlagworte

- Antike
- Herrschaft
- Herrscher
- Krieg
- Metall
- Münze
- Porträt
- Römische Kaiserzeit
- Tetradrachme

Literatur

• A. Savio, Catalogo completo della collezione Dattari: numi augg. alexandrini (1999) Nr. 3986..